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ČETRTEK, 9. 4. 2020
1. ura: MRAVLJE
1. Danes boste spoznali vzročni odvisnik. V zvezek za slovnico prepišite spodnje besedilo.

VZROČNI ODVISNIK
 KER je zamudil, se je opravičil.
  vzročni odv.           gl. st.
ZAKAJ se je opravičil?
KER je zamudil.
ZARADI ZAMUDE se je opravičil.
  p. d. vz.                        pov.

Po vzročnem odvisniku se sprašujemo ZAKAJ + pov.  glavnega stavka. Začenja se z veznikom KER.

2. Odprite DZ, str. 68, in rešite  4. nal., na strani 69 pa 5. nalogo. ( Kjer v navodilih piše, da se pogovorita s sošolcem ali naredita s sošolcem, seveda velja sedaj samo zate in nalogo seveda narediš.)

3. Če želiš, lahko narediš tudi str. 66, 67, 68 ali pa si vsaj kot zanimivost preberi besedilo na strani 67 (2. nal.). 
